

春游首选“到山东尝鲜”

4月1日起,“山东美食休闲季”吊起游客胃口

4月1日至6月30日,山东省旅游局、省旅游饭店协会和省烹饪协会将联手举办“山东美食休闲季”,面向大众和游客,推出丰富多彩的餐饮休闲活动,推出系列特色餐饮产品。

山东省旅游局局长于冲介绍说,在旅游六要素中,“吃”一直排在首位,但是来山东游玩的客人却似乎没有享受到吃带来的酣畅淋漓,主要的花费还是集中在了交通、住宿和景点门票上。一般的旅游团队餐基本上都是不太可口的桌餐或简单的自助餐,很少有旅行社或者酒店引导顾客尝试特色小吃,忽略了地方餐饮的特色,也忽略了游客对美食的切身需要。“品尝美食是群众追求生活品质和旅游休闲中的最基本需求,为满足游客和市民的餐饮需求,促进我省餐饮业转变观念,适应市场新变化,组

织旅游餐饮企业转变观念,广泛开展美食休闲活动。”于冲表示,通过举办丰富多彩的餐饮休闲活动,推出系列特色餐饮产品,让更多的百姓和游客分享山东美食。

对于“山东美食休闲季”的举办,中国烹饪协会常务副会长冯恩援表示,山东通过美食旅游拉动餐饮消费的做法,值得在全国推广借鉴,可以借举办美食休闲季的机会,启发餐饮企业好好研究特色小吃的市场包装,尝试将山东的名小吃推向全国。

“鲜食芦笋月”是“山东美食休闲季”中的一个重要的分活动,在素有“中国芦笋之乡”美誉的曹县青堌集镇,当地芦笋产品研发大户刘保真说,刚从地里收的新鲜芦笋可直接生吃,也可蒸、炒、凉拌,当地厨师能做出至少

几十种芦笋菜肴。当地企业研发加工的产品还有芦笋茶、芦笋酒、芦笋面等,可以作为佐餐食品推向大众。“目前我们正在考虑联手菏泽的酒店,通过向其提供新鲜食材等方式,在牡丹节期间举办芦笋美食节,吸引赏牡丹的游客品尝。”

在山东,鲜食的不仅有芦笋,还有很多海产品,比如青岛举办的鲅鱼节、蛤蜊节,都能尝到用当地应季的新鲜食材加工而成的美食。据悉,省旅游局目前正在组织青岛、菏泽的餐饮企业和芦笋产地进行对接,策划“鲜食芦笋月”的具体事宜,以期在“五一”前后将理念新颖、健康时尚的“芦笋尝鲜”美食活动推介给组团旅行社和各大线上旅行社,叫响“到山东尝鲜”的首季产品。(李芳芳)

休闲快讯

春日迟来,九如山春意婆娑

前几日的春雨为九如山的植被献上了盛宴,让缠绵一冬的黄金柳、山茶萼、金银花舒展开来,“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的柳枝也开始妩媚。春天温柔了一潭春水,奏响了诗乐,山茶萼也似选美般在枝头绽放,溪流低吟浅唱,鸟鸣婉转动人。

要说赏花,最佳时节莫过于四月中旬,届时嫩草初茵,上百种树木绽放新绿,数十种花卉竞相绽放,带来一派生机。满山的迎春花、樱花,还有一些不知名的花草草,可谓春光无限美,秀色可餐。除了各色花,最美最具有意境的还有九如山峡谷,这里的瀑布群绝对让你流连忘返,它们虽然没有飞流直下三千尺的壮观与豪迈,但它们从八百米的山顶潺潺流到山脚下,怎一个美字了得。踏着木阶上山,看着路两侧时而静流,时而奔腾的泉水,给春日平添了一份清凉和宁静。

九如山春意出鞘之时,踏青赏花,释放压力,任由心情驰骋。在实木栈道中攀援,在百花中穿梭,置身山川瀑布之间,远离城市喧嚣,让身心愉悦,思维敏锐;在纯净的大自然中获取心灵的智慧。

清明约“惠”西霞口

漫不经心地一瞥,会惊喜地发现一对喜鹊夫妇在衔枝筑巢;闭目静心,会有海鸥的低鸣闯进你的耳朵。应该整个冬天,都没有如此的放松与愉悦了吧?约上朋友,在拂面的春风中,感受威海西霞口的春日风情。

清明节除了要进行传统的祭奠活动,踏青、赏花、春游也是享受这春日阳光的好机会。在威海西霞口神雕山野生动物自然保护区,只要温度适宜,非洲区的大象、河马、长颈鹿都将会在清明走出暖房。清明脚步的临近意味着保护区更多小动物的出生,动物园的育幼室里已经住满了小棕熊、小狮子等幼崽。白虎已经进入产期,马上也要诞下可爱的白虎和雪虎兄妹了。别看成年的他们威武凶悍,但幼年时如小猫小狗一样可爱有趣。在澄澈如镜的湛蓝天空下,站在中国陆海交界的最东端,欣赏最纯粹的海与天。此时,海驴岛上的原始居民——黑尾鸥已经陆续地回岛了。

清明当天,西霞口景区为游客提供了丰富的节日优惠套餐:神雕山野生动物自然保护区门票近6折,成山头风景区和摩天岭风景区门票5折。(文考)

清明踏青游 相约九顶塔

九顶塔不仅是踏青的好去处,更能在赏花寻春之余,领略原汁原味的民族风情和浓厚的齐鲁文化。

自三月三日第八届“三月三山歌节”开幕以来,九顶塔半个月已经接待上万名游客。目前,“山歌节”正如火如荼地进行着。每天上午,22个民族村寨上演喜庆欢乐的歌舞表演,村村寨寨唱山歌,小伙姑娘对情歌,欢乐祥和的氛围充满着浓浓的爱意。下午,四大金牌实景剧更是震撼。大型实景剧《刘三姐招亲》现场有热闹的对山歌、抛绣球及喜庆的娶亲等精彩环节,有兴致的游客朋友都可以参与其中,与“刘三姐”对唱山歌,与壮族小伙PK山歌,亲身感受迎娶“刘三姐”的喜悦。省内首家独创大型马战实景剧《好汉秦琼》、红色经典参与剧《地道战》、好莱坞场景剧《山洪暴发》等三大实景剧也将每天火爆上演。

“山歌节”期间还特别推出了培养协作与团队精神的大型广场综艺节目“少数民族趣味运动会”,有走板鞋、抢柚子、顶南瓜、跳竹竿、拉木鼓等富有浓郁少数民族文化色彩的竞技比赛,每位游客都可以参加,比赛时观众为参与者加油、助威、喝彩,活动现场热闹非凡,获胜的队伍还将有幸得到精美的香包留作纪念。

九顶塔特设的魔幻空间“杂把地”,则可以让游客在参加过热闹的“山歌节”之后,去斜屋、倒屋、钱眼看人、迷宫、老济南照相馆等新奇空间,挑战一下心理极限;杂把地上还汇聚了各地风味小吃,有单县羊汤、吊炉烧饼、武城烧饼、济南油旋、蒙古旗手抓肉等各种各样、口味纯正的地方小吃,让您大快朵颐。

山东美食休闲季之青岛篇

去青岛品尝海的味道

青岛是一个开放、包容的潮流都市,对外开放的热土。这里是黄海之滨的明珠,有着经典的万国建筑,在这个城市里到处啤酒飘香,还有包括蛤蜊在内的各种海产品。到了青岛,才知道什么是“红瓦绿树,碧海蓝天”;到了青岛,才知道什么叫做美食里都有海的味道。

城阳德泰大酒店

招牌菜:城阳沫合

沫合是渔民经常吃的食物,非常鲜。沫合的名字来源于它的形状,它很像磨出的磨渣,口感碎而劲道。每年春天是沫合产量的旺季,根据现代化工艺改良已成为最具有青岛城阳特色的代表,用餐时一口沫合,再来一个玉米粗粮饼,那叫一个绝。



招牌菜



招牌菜

招牌菜:崂山里野山珍

野山珍是崂山间独特的动物,是现场捕捉现场加工的菜肴,具有较强的高蛋白质、排毒、养颜、补肾、补钙的功效,是适合老年人和女士的最佳菜肴。



招牌菜

招牌菜



招牌菜

青岛泛海名人酒店

去青岛旅游,怎能忘了“哈啤酒”、“吃海鲜”。在春暖花开的季节,应该面朝大海,享受美景与美食。这个五星级的酒店里,处处彰显春意盎然,生机勃勃的气息,五星级的自助品质,百款美食不限量,配上“五星级”的价格,在海景旁尽享特色珍品美食吧。

推荐旅行社:青岛永滨海假期国际旅行社有限公司

▶线路三:草莓采摘之旅

早青岛乘车赴城阳,登毛公山,欣赏自然风光,呼吸新鲜空气;午餐在干岛湖渔村品尝全鱼宴;午餐后夏庄街道王曹村果品生产基地,参观种植大棚,采摘并品尝美味香甜的新鲜草莓。

推荐旅行社:青岛永滨海假期国际旅行社有限公司

一日游:青岛海鲜美食之旅

▶线路一:享海鲜大餐,体验海滨之旅

青岛接团,游览青岛的象征——栈桥(游览40分钟),乘游船观海上风光(游览30分钟),游前海制高点——信号山(游1小时)欣赏青岛老城区的红瓦绿树、碧海蓝天的美丽景色。

午餐后游览青岛啤酒博物馆(游览1.5小时)了解百年青啤历史,品尝当天下线啤酒;游览天幕城(游览时间40分钟),游客们在品尝天下美食的同时还能感受到青岛独特的城市魅力和文化内涵。

楼、大港火车站等20多处具有代表性的老建筑做成微缩景观浓缩于此,使游客们在品尝天下美食的同时,还能感受到青岛独特的城市魅力和文化内涵。

推荐旅行社:青岛永滨海假期国际旅行社有限公司

▶线路二:休闲垂钓之旅

早青岛乘车赴莱西,上午在产芝水库垂钓;午餐在产芝水库品尝全鱼宴;午餐后游览莱西月湖公园,后乘车返青岛结束愉快之旅。

二日游:美食加海滨风光之旅

▶线路一:青岛老城区风光游

第一天:青岛接团,游览青岛的象征——栈桥(游览40分钟),游前海制高点——信号山(游1小时);中餐后游览青岛啤酒博物馆(游览1.5小时),游览天幕城(游览时间40分钟),游客们在品尝天下美食的同时还能感受到青岛独特的城市魅力和文化内涵;游览青岛新区的标志——五四广场(游览1小时),音乐广场,游览2008年帆船赛场,观浮山湾等美丽景色(游览1小时);晚餐品尝海鲜大餐住青岛。

第二天:早餐后乘车赴道教第一海上

名山——崂山(车程约45分钟),途径投资2个亿修建的东海路雕塑一条街,观赏自然海滨风光,远眺海中央象形石——石老人;游览太清宫、八水河、龙潭瀑、象形石——青蛙石(游览3小时)。

推荐旅行社:青岛永滨海假期国际旅行社有限公司

▶线路二:青岛民俗风光游

第一天:早青岛接团,参观青岛葡萄酒博物馆,它是国内第一座以葡萄酒为主题的地下博物馆,包含天然葡萄园、橡木桶酒窖、葡萄酒银行等;参观青岛啤酒

博物馆,了解青啤百年历史,参观啤酒生产流水线,品尝刚刚生产下线的原浆啤酒和纯生啤酒(赠送啤酒豆一包);午餐在啤酒街台北传奇品尝特色啤酒宴;午餐后,天幕城自由活动,后参观青岛海云庵民俗文化馆,感受青岛传统文化;晚餐在劈柴院自行品尝特色小吃,住青岛。

第二天:早餐后乘船海上观光,欣赏青岛美景;后赴中山公园赏樱花,午餐品尝海鲜饺子宴,后送团。

推荐旅行社:青岛永滨海假期国际旅行社有限公司